

20 июня 2021 г.

Институт истории, археологии и этнографии
народов Дальнего Востока ДВО РАН
Директору
г-ну Крадину Н.Н.

Государственный технический институт,
Колледж Хакодате,
Профессор,
Кадзуюки Накамура

**Глубокоуважаемый Николай Николаевич!
Глубокоуважаемые коллеги!**

Прежде всего, хотел бы искренне поздравлять вас с 50-летием со дня открытия Института!

Я – историк-источниковед. Я изучаю историю айнов – коренной народности Японии - при помощи китайских, маньчжурских и японских материалов. Айны получали стеклянные бусины и парчовые изделия посредством торговли с людьми с о. Сахалина, современных Хабаровского и Приморского краев России. Серия археологических и этнографических коллекций Вашего Института давала и дает японским исследователям самую ценную информацию о торговле между айнами и другими народностями севера. Таким образом, Институт вносит большой и незаменимый вклад в изучение истории и в Японии.

Несколько лет назад Колледж Хакодате Государственного технического института, где я работаю, заключил Соглашение о научном сотрудничестве с Вашим институтом, чему я испытываю чувство радости и благодарности, так как на основе этого документа мы с Вами смогли достичь беспрецедентного подвига в результате химического анализа стеклянных и бронзовых изделий вашего Института. Мы искренне благодарны Вашему пониманию и содействию!

В данный момент научные обмены между Японией и Россией крайне ограничены. Несмотря на это, я искренне надеюсь, что мы с Вами сможем возобновить нашу исследовательскую деятельность, преодолевая самое

тяжелое время.

Тем более, города Хакодате и Владивосток – побратимы. Мы с вами обречены на дальнейшее развитие совместной работы.

С глубоким уважением,

Кадзуюки Накамура

中村和之